

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В  
МАГИЧЕСКУЮ  
ШКОЛУ  
«ХОГВАРТС»**



Здравствуйтесь дорогие гости! Сегодня мы предоставим вам возможность познакомиться с нашим коллективом! Каждый расскажет о себе что-то интересное ;)



# Хагрид

Очень впечатлителен и раним, искренне предан друзьям, ценит их доверие, но вместе с ним наивен и его легко обмануть. Добрый старик пытается помочь и защитить всех учеников в их первые дни. Однако некоторые секреты выбалтывает троице друзей- Николаю Осокину (наш любимый адаптер)



# Гарри Поттер

Гарри показал себя верным другом , смелым и отважным ,не боящийся смотреть в глаза опасности. Он прямодушен и честен. Бывает немного несдержан и вспыльчив. Любопытен ,неусидчив ,не очень прилежен, немного легкомыслен ,любит приключения. Кроме того он невероятно везуч и способен выбраться из любой ситуации-Акопян Левон



# Невилл

Добрый и спокойный, неуверенный мальчик. На первых курсах был довольно рассеян, забывчив и неловок, но все же хочет быть хочоршим другом и помогать всем и каждому- Максим Трифионов



# Рон Уизли

Обладает тем , что нельзя купить ни за какие сокровища мира- добрым сердцем и неистощимым оптимизмом. Рональд превосходно играет в шахматы больше всего на свете боится пауков-Егор Пархоменко



# Гермиона

**Гермиона** очень любит учиться и уделяет этому много времени. Иногда бывает слишком высокомерной и чрезмерно гордится своими успехами в учёбе. Иногда совершает спонтанные действия и не стесняется своего решения-Ульяна Таева



# Полумина Лавгуд

Красивая ,утончённая ,весёлая, но Ученики Хогвартса считают Полумну немного сумасшедшей и сторонятся её. Похоже, что за исключением Гарри Поттера и его компании, у неё нет друзей, да и с теми сближение произошло не сразу. У Гарри и Невилла Полумна вызывает недоумение, Гермиону она выводит из себя, Джинни иногда с трудом сдерживает смех в её присутствии, а Рон так вообще в открытую называет её ненормальной. И весьма хороша в учёбе- Екатерина Кунай



# Беллатриса

Профессионал в боевой магии: уступает в мастерстве разве что самому Тёмному Лорду. Склонна к безумию, великолепный тактик и стратег. Высокая женщина с «тяжёлыми веками» и короной блестящих, красивых волос. Беллатриса верна своему Лорду, и даже в суде она остаётся на его стороне. Она идет к своей цели несмотря ни на что, эмоциональна-Кириянова Кристина



# Драко Малфой

Драко-один из лучших учеников, талантлив ,непосредственно умён и смекалист. Драко, как почти любой ребёнок, выросший в богатой семье, очень эгоистичный и самовлюблённый. Он привык быть в центре внимания, привык, чтобы по первому требованию исполнялись любые его желания, поэтому он очень резко реагирует на любые нелестные высказывания в свой адрес- Шевцов Александр



# Аластор Грюм

Аластор Грюм также обладает сверхъестественно чутким слухом и использует свой волшебный глаз как оптический прицел. С виду напоминает пирата, что доказывают его деревянная нога и строение волшебного глаза. Настоящий воин-ветеран: сильный характер, грубоват, иногда жёсток, действует быстро и решительно, всегда начеку- Лигун Григорий



# Джинни Уизли

Джинни — невысокая, симпатичная девочка с карими глазами и рыжими волосами, весьма талантлива. Очень спокойна и уравновешенна, послушна, скромна в общении. Как и все младшие, мечтает быть независимой. Предана своей семье, а также своим друзьям- Акнастасия Крецул



# Флёр Делакур

Флёр считает своё мнение непогрешимым и высказывает его по любому поводу, невзирая на лица и на выражение этих лиц. Красивая, утончённая, мнительная, честолюбивая, брезгливая, жизнерадостная, она производит впечатление «типичной блондинки»- Чекина Надежда



# Плакса Миртл

Доброжелательная девочка с каштановыми волосами. Миртл имеет богатую душу и старалась помочь своим друзьям будучи призраком. Она довольно умна и мила для своих лет- Уткина Мария



• Спасибо , что посетили нашу замечательную школу и познакомились с её замечательным коллективом.

Приходите ещё мы всегда рады вам!

